

# 2013首都教育论坛成功举办

## 聚焦教科书 共推教育新发展

张涛

2013-12-02 14:51:00

来源: 北京市社科联网站 2013-12-02

11月29-30日,由北京市社会科学界联合会和首都师范大学联合举办的“2013首都教育论坛”正式开幕,教育部基础教育课程教材发展中心主任田慧生、市社科联党组副书记梁立新、市教委副主任付志锋等出席论坛。首都师范大学党委书记张雪致欢迎辞。来自中国大陆、香港、台湾的专家学者、出版机构代表和中小学一线教师百余人围绕教科书研究的主题进行了深入交流。

围绕“教科书:教育质量和教学改革的核心文本”的主题,教育部基础教育课程教材发展中心主任田慧生作了题为“关于我国中小学教科书建设的若干思考”的主题发言,首都师范大学石欧教授就课程改革教科书的成就与问题、台湾淡江大学游家政教授就台湾中小学教科书评鉴机制、香港中文大学林智中教授就香港教科书的局限及改善方法、华南师范大学高翎颺教授就教材的标准等进行了主题演讲。

分会场上,聚焦教科书这一特殊文本,台北市立大学张芬芬教授、叶兴华教授,衢州学院李长吉教授,内蒙古师范大学李素梅教授、金志远教授,宁波大学吴小鸥教授,聊城大学赵长林教授等学者就教科书的研究方法、电子教科书的发展、教科书的农村适切性问题、乡土教材、少数民族教科书等教科书理论与实践建设问题进行了深入交流。

论坛为教科书研究人员和教育教学实践人员成功搭建起了对话交流的平台,对提升教科书研究水平、促进中小学教科书品质的提高具有重要推动作用。

责任编辑:钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

**8661**

发表